



2019年6月5日

各位

会社名 株式会社エヌジェイホールディングス
代表者名 代表取締役社長 筒井 俊光
(JASDAQ・コード 9421)
問合せ先
役職・氏名 経営企画室長 野澤 創一
電話 03-5418-8128

(訂正) 「公認会計士等の異動及び定款一部変更 (決算期変更) 並びに決算期変更に伴う株主優待制度の対象基準日の変更に関するお知らせ」の一部訂正について

2019年5月24日に開示いたしました「公認会計士等の異動及び定款一部変更 (決算期変更) 並びに決算期変更に伴う株主優待制度の対象基準日の変更に関するお知らせ」の記載内容に一部訂正すべき箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

定款の変更案において、附則として記載すべき条文に記載不足がありましたので、附則第3条として追加するものであります。

2. 訂正の箇所

[4 ページ]

「Ⅱ. 定款一部変更 (決算期変更) について 2. 定款変更の内容」の表中「変更案」「附則」に下記の下線箇所を追加します。

現行定款	変更案
(新設)	<u>附則</u> <u>第3条 第11条 (基準日) 及び第49条 (期末配当金)</u> <u>の規定にかかわらず、第29期事業年度における</u> <u>毎年6月30日は、2020年6月30日とする。</u> <u>なお、本附則は、第29期事業年度に関する定</u> <u>時株主総会終結後、これを削除する。</u>

以上